

дл. 09.2021 № 25-22-15

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»**  
**підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»**  
**галузі знань 29 «Міжнародні відносини»,**  
**розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу**  
**Національного авіаційного університету**

Метою освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» є підготовка фахівців, здатних розв'язувати спеціалізовані складні задачі і практичні проблеми у сфері міжнародного бізнесу шляхом генерації інноваційних ідей та обґрунтованих рішень на основі інтеграції та інтернаціоналізації освіти, досліджень і практики, що передбачає поглиблене вивчення іноземних мов та наявність знань з міжнародної торгівлі, міжнародних фінансів, обліку міжнародних комерційних операцій, міжнародного економічного права, міжнародної інвестиційної діяльності, дипломатичних відносин, з організації і планування міжнародної економічної діяльності, розробки міжнародної маркетингової стратегії компаній, які функціонують у різних галузях, передусім в авіакосмічній, навичок ведення бізнесу відповідно до культурного контексту і особливостей різних регіонів світу з урахуванням комплексності та невизначеності умов у сфері міжнародних економічних відносин.

Програма забезпечує формування та розвиток професійних знань і навичок у сфері міжнародного бізнесу, перш за все в контексті функціонування авіакосмічної галузі, що створює додаткові конкурентні переваги випускникам та свідчить про її унікальність у порівнянні з аналогічними програмами інших вітчизняних ЗВО.

Дисципліни навчального плану освітньо-професійної програми спрямовані на забезпечення необхідних загальних і фахових компетентностей, передбачених Міністерством освіти і науки України. Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Послідовність вивчення дисциплін, план-графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» та покликаний сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та ринку праці. У числі переваг програми слід відзначити, що до її реалізації залучається висококваліфікований професорсько-викладацький склад.

Таким чином, рецензована освітня програма повною мірою відповідає заявленому рівню підготовки бакалаврів. Передбачені дисципліни формують високий рівень компетентностей відповідно до вимог стандарту вищої освіти за даною спеціальністю. Можна зробити підсумковий висновок про те, що ОПП «Міжнародний бізнес» може бути рекомендована для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» в Національному авіаційному університеті.

Директор з комерційної діяльності  
та стратегічного розвитку



Д. Тисячний